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Bakalářská práce Jindry Kukly Lencové se z antropologického hlediska zabývá společenským fenoménem 

nadměrné spotřeby, v západní kultuře již dlouhodobě aktuálním. V rámci vytyčených limitů je logicky 

strukturována, výběr tematických okruhů je vzhledem ke sledované problematice obsahově 

reprezentativní. Cíl práce je formulován zřetelně a odpovídá celkovému konceptu. 

Lencová přistoupila k vypracování bakalářské práce se zodpovědností. Postupně se jí podařilo zúžit záběr, 

soustředit se pouze na relevantní vybrané okruhy a zjišťované poznatky zaměřovat k otázce po člověku. 

Vzhledem k podstoupenému procesu se konečný výsledek jeví jako poměrně zdařilý, byť text i tak vykazuje 

jistou míru rozkolísanosti – jak obsahové, tak stylistické. U té obsahové jde o částečné překrývání věcných 

informací, o mnohdy neostré zaměnitelné hranice mezi dílčími tématy, o občasné – spíše neuvědomělé – 

přejímání epistemologických linií zdrojových autorů. Stylistická nejednotnost se nejzásadněji projevuje 

snad až přílišnou závislostí na zdrojích a jejich způsobu vyjadřování. Z textu bakalářské práce je patrné, že 

Lencová na jedné straně nedokázala vždy a na všech místech dosáhnout úrovně zobecňování, která by pro 

objektivní zvládnutí problematiky byla žádoucí, na druhé straně je však nutno ocenit viditelnou snahu 

nepouštět se do souvislostí, které by nebyly kryté autorčiným autentickým porozuměním, případně vlastní 

zkušeností. Rovněž je třeba vzít v potaz, že Lencová studuje obor, který u studentů nemá primárně rozvíjet 

abstraktní spekulativní myšlení, nýbrž má poznatky a uvažované problémy zasazovat do reálného životního 

kontextu. A to je také zřejmou intencí předložené bakalářské práce. 

Bakalářskou práci studentky Lencové doporučuji k obhajobě a v její písemné podobě hodnotím známkou 

velmi dobře. Finální hodnocení bude – v závislosti na obhajobě – záležitostí rozhodnutí komise. 
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